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КНИГИ ПРОТОКОЛІВ ДУХОВНОГО СУДУ ПЕРЕМИШЛЬСЬКОЇ ЄПАРХІЇ  
кінця XVII – першої половини XVIII ст. ЯК ДЖЕРЕЛО ДО ГЕНЕАЛОГІЇ  

ПАРАФІЯЛЬНОГО ДУХОВЕНСТВА

Одним із важливих напрямків розвитку сучасної історичної науки є дослідження генеалогії 
окремих станів ранньомодерного соціуму. Втім, не кожен з них вивчається у такій мірі, як шляхта1. 
Зокрема, питання про родоводи православного та унійного духовенства у Ранній Новий час досі за-
лишається практично нез’ясованим. Чи не єдиним дослідником даної проблематики є білоруський 
історик Дзяніс Лісєйчіков, який нещодавно опублікував монографію, присвячену просопографії 
унійного клиру на білоруських землях у 1596–1839 рр.2 Складність даного дослідження зумовлена, 
зокрема, розпорошеністю джерел, а також уривчастістю генеалогічної інформації, яка знаходиться в 
них. Основні свідчення про генеалогію парафіяльного клиру містяться в метричних книгах, книгах 
новоординованих ієреїв, а також протоколах візитацій. Разом з тим, повідомлення генеалогічного 
характеру можна виявити в актових матеріалах3. У нашій публікації ми хочемо з’ясувати джерелоз-
навчий потенціал книг духовного суду у вивченні генеалогії парафіяльного духовенства. При під-
готовці статті було опрацьовано 11 книг протоколів духовного суду Перемишльської єпархії кінця 
XVII – першої половини XVIII ст., що знаходяться в Державному архіві в Перемишлі4. Насамперед 
слід зазначити, що у вказаних актових матеріалах зазвичай не подавалися дані про походження того 
чи іншого священнослужителя, лише вказувалося його ім’я, в окремих випадках прізвище, а також 
назва парафії, де він адміністрував. Тому основним джерелом інформації для визначення генеалогії 
парафіяльного клиру послужили побічні дані, які було отримано внаслідок детального аналізу су-
дових записів.

Вікові характеристики. Досліджувані актові книги не містять відомостей про дату наро-
дження чи вік священнослужителів, проте дозволяють встановити приблизний час смерті ієреїв. 
Джерелом інформації про відхід у вічність пароха найчастіше є окреслення в судовому акті попа-
ді як вдови. Наприклад, 5 травня 1717 р. до єпископського суду було викликано Анастасію, вдо-
ву о. Івана із села Ропиця5. А 4 липня 1726 р. судді розглядали справу, позивачем у якій виступа-
ла Катерина, вдова о. Стефана зі Сприні6. Такого ж роду відомості отримуємо із судових процесів, 
пов’язаних із призначенням “року ласки”7, а також із суперечок про незаконне використання на-
щадками померлого ієрея церковного бенефіція. 4 вересня 1730 р. на засіданні Перемишльського 
духовного суду було оголошено рішення у справі о. Івана з Верхнього Висоцького проти Катерини, 
вдови о. Юрія. У вироку вказано, що “рік ласки” після смерті її чоловіка ще не минув, тому попадю 
залишено на бенефіції8. Натомість із судового декрету від 30 жовтня 1712 р. відомо, що Фенна, вдова 
о. Івана зі Смольника, впродовж п’яти років безпідставно займала церковний бенефіцій9. У поста-
нові про позбавлення Марії, вдови о. Григорія з Дорожева, церковного поля зазначено, що попадя 
є вдовою уже три роки10. Досліджувані матеріали інколи дозволяють також окреслити роки, між 
яким помер священик. Це можливо зробити у тому випадку, коли священнослужитель двічі згаду-
ється у консисторських книгах – спершу як учасник судового процесу, а згодом як померла особа. 
Наприклад, о. Іван з Пинян у записі від 19 червня 1704 р. фігурує відповідачем у справі про непо-
вернення боргу11, а наступного разу, 12 жовтня 1706 р., в судових актах він вказаний як померлий12. 
Також 1 березня 1705 р. духовний суд розглядав скаргу духовного інстигатора на священика з Вишні 
о. Теодора Угницького, зять якого побив селянина13. Своєю чергою, в судовому декреті від 12 червня 
1712 р. міститься згадка про те, що згаданий о. Теодор уже помер14.

Соціальне походження. Книги протоколів духовного суду містять інформацію, яка може свід-
чити про соціальне походження окремих представників парафіяльного клиру. Слід зазначити, що у 
ранньомодерний період ієреї найчастіше були священичими синами15. Проте духовний стан не був 
закритою соціальною групою16. Священиками могли стати й вихідці з інших станів; акцент ставився 
лише на тому, щоб кандидат був особисто вільним17.

На походження представників парафіяльного клиру можуть вказувати, зокрема, їхні прізви-
ща. Серед масиву опрацьованих документів вдалось виявити дев’ять ієреїв із прізвищем Левицький 
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(Lewicki). Наприклад, у 1718 р. церковний уряд у селі Веремінь посідав о. Іван Левицький18, а у 1741 р. 
парохом в Угорцях був о. Яків Левицький19. Польський історик Вітольд Бобрик виводить етимоло-
гію цього прізвища від слова “lewita”, яке вживалося у XVIII ст. для окреслення поповичів20. Гіпотеза 
дослідника підтверджується низкою судових записів: 2 серпня 1728 р. на сесії, що відбувалась у Ва-
ляві, розглядалась скарга “uczciwych Teodora i Tymka Lewickich, popowiczow”21, а в судовому декреті, 
оголошеному 30 квітня 1725 р., вказано, що позивач Іван Левицький зі Смолина “nie jest lewitą, a 
świeckich popowiczów na gruncie poświętnym przyjętych syn”22. Проте, В. Бобрик застерігає, що це прізви-
ще може вказувати і на приналежність до шляхетського стану, тому завжди слід здійснювати пошук 
додаткової інформації23.

Виявлено низку справ, де фігурують священики, які виводилися зі шляхетського стану, на 
що вказують їхні прізвища. 29 травня 1706 р. у Спаському монастирі відбувався судовий процес, 
учасниками якого були “працьовитий” Яків Плужка з Кульчиць і священик з того ж села о. Іван, ко-
трий походив зі шляхетського роду Кульчицьких-Сметанок24. Натомість у лютому 1737 р. духовний 
суд розглядав суперечку між священиками зі Старої Солі о. Петром і о. Самійлом, представниками 
шляхетської родини Копистинських25. Слід, однак, зазначити, що прізвища багатьох священиків, що 
зустрічаються на сторінках досліджуваних актових книг, звучать як шляхетські, однак такими не є. 
Вони найчастіше були утворені від назв населених пунктів, звідки походили чи де служили ієреї, за 
допомогою додавання закінчень -ський, -цький (-ski, -cki)26. Зокрема, у записі від 26 серпня 1725 р. 
відповідачем виступав о. Василь Завадський із Валяви, прізвище якого було утворене від назви села 
Завадка, звідки, ймовірно, він був родом27. Отож, прізвища не можуть слугувати переконливим кри-
терієм для визначення соціального походження того чи іншого пароха, тому дане питання потребує 
додаткової верифікації.

Про соціальне походження окремих представників парафіяльного клиру вказує подана в су-
дових актах інформація про їхні родинні зв’язки. Як свідчать опрацьовані матеріали, частина ієреїв 
походила з родин духовенства. У 1699 р. церковним бенефіцієм у селі Волошинове розпоряджалися 
о. Андрій та його син о. Григорій28. З судового запису від 13 березня 1708 р. відомо, що священиком 
у селі Опака був о. Василь, син о. Івана з того ж села29. На шляхетське походження окремих ієреїв 
вказує інформація про приналежність до шляхетської братії їхніх родичів: батьків, синів чи братів. 
З судового запису від 22 червня 1704 р. дізнаємось, що священик із Нижнього Висоцького о. Олексій 
був шляхтичем, оскільки в справі фігурують його батьки: “шляхетні” Василь та Анна Ільницькі30. 
12 травня 1707 р. до духовного суду був викликаний о. Лука Яворський, парох із Лосинця, та його 
сини: шляхтичі Стефан, Петро та Олександр Яворські31. 8 травня 1700 р. на судовому засіданні, що 
відбувалося у Спасі, розглядалася суперечка між о. Яковом із села Ластівка і його братом “шляхет-
ним” Стефаном Ластовецьким32.

Генеалогічні зв’язки. Книги протоколів Перемишльського духовного суду кінця XVII – першої 
половини XVIII ст. дозволяються встановити не лише походження того чи іншого парафіяльного 
священика, але й коло його найближчих родичів. Вдалося виявити декілька згадок про їхніх бать-
ків, котрі, здебільшого, фігурують у справах майнового характеру. 29 жовтня 1701 р. у єпископсько-
му суді точилася суперечка між о. Євстахієм з Вощанець та його матір’ю Анною, вдовою о. Івана, 
яка прагнула надалі користуватися церковною землею33. 19 серпня 1706 р. духовний суд розглядав 
скаргу Теодозії, вдови Івана Кімака, на її синів: о. Стефана та о. Івана з Нагуєвич, які спротивились 
останній волі батька і не бажали дати належної освіти своїм молодшим братам34. У протоколі справи 
від 4 квітня 1728 р., що стосувалася поділу бенефіція церкви Різдва Пресвятої Богородиці у Дрого-
бичі, вказано, що батьками о. Теодора були Василь та Марія35.

Зрідка судові вписи містять інформацію про родичів по бічних лініях: братів, сестер чи пле-
мінників. Найчастіше такі дані зустрічаються у справах, пов’язаних із поділом майна померлого 
ієрея. У справі про невиконання заповіту о. Костянтина, колишнього священика з Гордині, яка роз-
глядалася 22 вересня 1701 р., ідентифікуємо ім’я його брата Петра36. У 1704 р. до актової книги було 
вписано протокол справи, у якій стороною обвинувачення виступає Маріанна, рідна сестра помер-
лого о. Костянтина Дрепського, тарногородського намісника. Вона звинувачувала о. Івана в тому, 
що той не віддав спадку, який їй належав, згідно із заповітом брата37. В суперечці з приводу поділу 
майна невідомого з імені парафіяльного священика з Довжиці фігурує його племінник Іван38.

Найчастіше в книгах духовного суду міститься інформація про дружин священиків. Однак, 
ім’я попаді в судових актах зазвичай не вказувалося, а писарі здійснювали прив’язку до імені чо-
ловіка чи назви населеного пункту, де той служив: “дружина отця (ім’я)” або “попадя із села (назва 
поселення)”. Ім’я подавалося лише у тому випадку, коли попадя фігурує як окрема сторона судового 
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процесу (позивач чи відповідач). Нерідко це були конфлікти із оточенням. На засіданні, що відбуло-
ся 11 жовтня 1701 р. у Лішнянському монастирі, дружина священика із села Горуцьке, оскаржувала 
Андрія, місцевого дяка, у неповерненні 15 зл. боргу39. 30 березня 1732 р. о. Яків із Рихтич оскаржу-
вав Агафію, вдову попереднього пароха о. Григорія, у наклепі його перед панським двором40. Імена 
дружин священнослужителів зазначалися також у справах про сімейні конфлікти. 5 липня 1702 р. 
Петро з Татар від імені дочки Агафії звинувачував свого зятя о. Івана з того ж села у тому, що той 
погано ставиться до свої дружини, “z nozem naganiał się do niey, a ze nogą na gardło nastąpił y gardło 
spuchłe, mowic nic nie mogła”41. 21 серпня 1734 р. на єпископському суді розглядалася суперечка між 
Маріанною та її чоловіком о. Іваном Савицьким з Городка. Дружина звинувачувала чоловіка в нео-
дноразових побоях і подружній зраді42.

Попаді нерідко згадуються у судових суперечках, які стосувалися майна їх померлих чолові-
ків. 6 жовтня 1704 р. духовний суд дозволив Марії, вдові священика з Корналович о. Євстахія, забра-
ти з попівства свій посаг і речі, якими володів її чоловік43. У лютому 1716 р. до суду звернулася Анна, 
вдова о. Григорія із села Млини, зі скаргою на о. Дмитра, нового пароха. Позивачка звинувачувала 
його у привласненні споруд, побудованих на бенефіції її чоловіком44. Найчастіше імена дружин па-
рохів з’являються у судових справах про використання церковного бенефіція попадями-вдовами. 
Зокрема, 24 березня 1727 р. духовний інстигатор викликав до суду Маріанну, вдову о. Теодора з села 
Росохач у справі незаконного використання нею церковного бенефіція45.

Книги протоколів духовного суду Перемишльської єпархії містять свідчення про кровних 
родичів парафіяльного клиру по прямій лінії, тобто про дітей та зрідка онуків. Перш за все такі 
дані вказувалися у тестаментах священиків. Серед опрацьованих матеріалів вдалось виявити, втім, 
лише заповіт о. Теодора Журавського із Самбора, укладений 25 червня 1718 р.46 Серед переліку осіб, 
яким тестатор заповів майно, вказана онука Марія, котрій передано шубу з лисиці, та син Андрій, 
якого о. Теодор призначив екзекутором свого заповіту. Значно більше інформації про генеалогію 
священичих родин містяться у судових суперечках, що виникли уже в процесі виконання умов того 
чи іншого тестаменту. Наприклад, судовий процес щодо заповіту о. Стефана зі Стариськ дозволяє 
встановити його нащадків до третього коліна. У вписі фігурують імена синів оо. Стефан і Василь та 
дочки Параскеви, а також її сина (внучки померлого) Григорія47. Із запису від 8 січня 1707 р. про чин-
ність заповіту дізнаємось імена прямих спадкоємців тестатора о. Григорія – сини о. Василь, о. Са-
мійло та дочка Марія48. 

Іншу категорію протоколів судових справ, де подавались відомості про прямих нащадків свя-
щеників, становлять процеси про поділ церковного бенефіцію. Відповідно до рішення Перемишль-
ського єпископського суду від 28 березня 1728 р., сини о. Матвія Чуми з Нижнього Синьовидно го – 
Інокентій і Матвій отримали уряди бакалаврa і паламаря при вказаній парафії49. 3 грудня 1709 р. 
на духовному суді розглядалась суперечка про встановлення меж бенефіція у буцівській парафії. 
В протоколі справи зазначено, що Стефан, син о. Теодора, призначений на посаду бакалавра50. До-
кладні відомості про дітей ієреїв містяться у справах про незаконне використання ними попівства. 
В акті про розподіл бенефіція у Хотинці вказано, що о. Василь має сина Івана Паславського, який 
під загрозою екскомуніки повинен покинути церковні землі, оскільки є світською особою51. Судо-
вим декретом від 10 грудня 1740 р. з церковного бенефіція Волі Коростенської було “віддалено” 
Олену, Януша, Луку та Григорія, дітей місцевого парафіяльного священика о. Петра52.

До категорії справ, з якої також можна почерпнути інформацію про прямих потомків па-
рафіяльних священиків, належать справи про різного роду конфлікти. 2  листопада 1704  р. перед 
єпископським судом постав о. Михайло Зубрицький з Добрян від імені свого сина Теодора, який 
звинувачувався у незаконному зв’язку з Євою Уруською53. 15 вересня 1728 р. на засіданні єпископ-
ського суду, що проводилося під час візитації Добромильського деканату, розглядалася справа про 
побиття о. Івана з Княжполя Симеоном Коростенським, сином о. Петра, попереднього пароха54. На 
чотирьохтижневі реколекції у Спаський монастир було відправлено о. Михайла Вільшанського з 
села Розбір за побиття свого батька о. Павла, священика з тої ж парафії55. 

Імена попівен, зазвичай, вказувались у справах матримоніального характеру. Так, 28 квітня 
1698 р. о. Стефан із Кам’янки від імені своєї дочки Марії скаржився на зятя о. Михайла Баранець-
кого, який погано до неї ставився56. Під 26 квітня 1710 р. знаходимо запис про анулювання шлюбу, 
укладеного з примусу, між Марією, дочкою о. Теодора з Вишатич і Григорієм з Крукенич57. Дуже 
рідко імена попівен фігурують у справах про посаг, який вносила в дім чоловіка дружина. У супер-
ечці про неотримання всього розміру обіцяного посагу за Марією, дочкою о. Стефана з села Звір, у 
1708 р. до єпископського суду звернувся його зять Андрій58.
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Матеріали книг духовного суду дозволяють встановити не лише кровних родичів представни-
ків духовенства, але й свояків59. Найчастіше в судових записах фігурують зяті парафіяльних свяще-
ників. Інформація про них подавалась у справах, пов’язаних із вирішенням різного роду сімейних 
конфліктів. 10  березня 1711  р. на суді розглядалася скарга Симеона Мельника з Дорожева, який 
звинувачував свого тестя о. Симеона з того ж села в незаконному переховуванні вдома своєї дочки, 
дружини позивача60. З судового запису від 15 липня 1707 р. дізнаємось, що о. Стефан з Міхнович 
звинувачував зятя о. Василя у постійних образах своєї дружини, а дочки позивача61. На засіданні 
духовного суду, що відбулось 11 грудня 1734 р., розглядалась справа про бійку між о. Григорієм з 
Головацького і його зятем священиком з того ж села о. Іваном Цекаловичем62. 

Імена зятів парафіяльних священиків також фігурують у суперечках про посаг. У квітні 1716 р. 
в суді розглядалася справа про повернення посагу, після смерті дочки, між о. Григорієм Білинсь-
ким з Гордині, і його зятем Василем з Монастирця63. Згідно з судовим декретом, виданим у 1735 р., 
о. Тимо фій Монастирський з Підбужа повинен віддати своєму зятеві Василеві, поповичу зі Сміль-
ного, посаг, розмір якого прописаний у шлюбній угоді64.

В результаті проведеного дослідження виявлено лише дві судові справи, в яких вказані імена 
невісток парафіяльних священиків. У червні  1698  р. духовний суд розглядав справу о. Василя з 
Яжева, який був звинувачений у незаконному зв’язку із Анною, дружиною свого сина Симеона65. 
Із судового протоколу від 1 грудня 1702 р. відомо, що невісткою о. Теодора з Дорожева була Анна, 
дочка Андрія Заяця66. 

Книги протоколів духовного суду Перемишльської єпархії дозволяють встановити родичів 
парафіяльного духовенства й в третьому ступені свояцької спорідненості (тесть, теща, шваґер). 
Зі справи, що розглядалася на суді у 1704 р. відомо, що тесть о. Ігнатія Підлуського – Теодор Ховр 
старався про священичий уряд до передміської церкви Яворова для свого сина Романа67. Судовий 
декрет від 29 вересня 1729 р., зобов’язав о. Юрія Буткевича з Міроцина утримувати на церковному 
бенефіції тещу Тетяну68. У справі від 1 березня 1716 р. фігурує о. Григорій з Чукви, шваґер о. Єв-
стахія з тої ж парафії, який був звинувачений у неповерненні 25 зл. боргу69. З судового декрету про 
розподіл церковного бенефіція у Хотинці дізнаємось, що чоловіком сестри о. Івана є Матвій Пас-
лавський70. 12 березня 1734 р. на єпископському суді о. Григорій з Чукви звинувачував свою сваху 
Марію Семаш у тому, що вона погано ставиться до його дочки, постійно її ображає, виганяє з дому71. 

Висновки. Джерелознавчий аналіз книг протоколів духовного суду Перемишльської єпархії 
кінця XVII – першої половини XVIII ст. показав, що вони містять цінну, хоча й фрагментарну, інфор-
мацію для дослідження генеалогії парафіяльного духовенства. Перш за все, судові записи дозволя-
ють реконструювати родинні зв’язки ієреїв. Найчастіше в судових актах фігурують дружини та діти 
священнослужителів, котрі переважно з’являються у справах майнового характеру та різного роду 
конфліктах. Також на сторінках досліджуваних книг міститься інформація й про інших родичів та 
свояків парохів, зокрема, батьків, онуків, зятів та невісток. Судові записи дають можливість встано-
вити приблизну дату смерті окремих священиків і поставити питання про їх соціальне походжен-
ня. Наявний джерельний матеріал демонструє, що частина ієреїв виводилася із священничих родин. 
Проте духовний стан не був закритим, а поповнювався також вихідцями з інших соціальних станів.

Додаток 
У додатку подаємо таблицю, у яку внесено виявлені в книгах протоколів духовного суду Пере-

мишльської єпархії кінця XVII – першої половини XVIII ст. імена парафіяльних священиків та їхні 
родинні пов’язання. У рубриці “Дата” вказано час розгляду судової справи за старим (юліанським) 
стилем, а в наступній біля імені священика, в дужках, подано назву населеного пункту, де він слу-
жив. Символ “+” використовується для позначення ієрея, що помер на момент розгляду справи. У 
комірці “Родинні зв’язки” подано імена родичів і ступінь їх генеалогічного пов’язання зі священи-
ком. В останній рубриці вказано номер справи, що зберігається у Державному архіві у Перемишлі у 
фонді “Архів греко-католицької єпархії”, та сторінку, де віднайдено дану інформація. 

Дата Ім’я священика Родинні зв’язки Sygn./S.

16 березня 1698 р. о. Іван (Віців) Петро, син (Віців) 2 supl/15

29 березня 1698 р. о. Михайло (Пиняни) Яків, брат (Пиняни) 2 supl/21-22
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4 квітня 1698 р. о. Іван Рачкевич (Кульчиці)
Феодосія, дружина, 

Іван Кульчицький, зять 
(Кульчиці)

2 supl/32

27 квітня 1698 р. о. Михайло (Биків) о. Теодор, син (Биків) 2 supl/40

28 квітня 1698 р. о. Стефан Сестрицький 
(Кам’янка)

Марія, дочка, 
о. Михайло Баранецький, зять 2 supl/40

10 червня 1698 р. о. Іван (Арламів) Григорій, син (Арламів) 2 supl/57

10 червня 1698 р. о. Василь (Яжів)
Марія, дружина,

 Симеон, син, 
Анна невістка (Яжів)

2 supl/59-60

16 грудня 1698 р. о. Григорій (Лужок) Григорій, син (Лужок) 2 supl/109

3 квітня 1699 р. о. Самійло (Тисовець) Ілля, зять (Тисовець) 2 supl/131-132

2 грудня 1699 р. о. Іван Монастирський 
(Підбуж) о. Василь, зять (Підбуж) 2 supl/179-182

3 січня 1700 р. о. Яків (Бабино) Яків, брат, дяк (Бабино) 2 supl/183-184

15 липня 1700 р. о. Теодор Блажівський 
Монастирський (Мокряни) Анна, дружина (Мокряни) 2 supl/198-199

2 серпня 1700 р. + о. Петро (П’яновичі) Марія, дружина (П’яновичі) 2 supl/206

2 серпня 1700 р. о. Іван (П’яновичі) Марія, матір (П’яновичі) 2 supl/206-207

8 серпня 1700 р. о. Яків (Ластівка) Стефан Ластовецький, брат 
(Ластівка) 2 supl/212-213

11 серпня 1700 р. о. Іван (Потік) Теодор, син (Потік) 2 supl/216

12 серпня 1700 р. + о. Іван (Старий Самбір) Анна, дружина (Старий 
Самбір) 2 supl/216

13 серпня 1700 р. о. Михайло Турчинович Григорій, зять (Пиняни) 2 supl/218

24 серпня 1700 р. + о. Іван (Пруси) Іван, Пантелеймон і Григорій, 
сини (Пруси) 2 supl/224-225

24 серпня 1700 р. о. Теодор (Пруси)
Михайло, стрий, 

Теодор та Стефан, брати, 
(Пруси)

2 supl/224-226

27 серпня 1700 р. о. Іван (Біличі) Стефан, син (Біличі) 2 supl/228-229

2 вересня 1700 р. о. Євстахій (Чуква) Симеон Хорт, тесть (Чуква) 2 supl/232-233

6 вересня 1700 р. + о. Григорій (Чуква) Марія, дружина (Чуква) 2 supl/233-234
12 вересня 1700 р. + о. Ілля (Дорожів) Костянтин, син (Дорожів) 2 supl/237

12 вересня 1700 р. + о. Михайло (Озимина) Катерина, дружина (Озимина) 2 supl/237-238

20 вересня 1700 р. + о. Андрій Неронович 
(Страшевичі)

Феодосія, дружина, 
Стефан, Андрій та Іван, сини 

(Страшевичі)
2 supl/243-244

20 листопада 1700 р. о. Стефан Банковський 
(Ріпник) Іван, син (Ріпник) 2 supl/268

26 січня 1701 р. о. Олексій (Довжиця)
Яків та Іван рідні брати, 

Іван двоюрідний брат 
(Довжиця)

2 supl/283
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17 лютого 1701 р. + о. Петро (Сулин) Анна, дружина (Сулин) 2 supl/298
25 лютого 1701 р. о. Стефан (Семушова) о. Симеон, брат (Семушова) 2 supl/302

12 березня 1701 р. + о. Михайло (Рожвениця) Маріанна, дружина 
(Рожвениця) 2 supl/306-307

12 березня 1701 р. о. Теодор (Дембно) Теодор, син (Дембно) 2 supl/307-308

18 березня 1701 р. о. Іван (Устянів Нижній) о. Петро, стрий (Устянів 
Нижній) 2 supl/318

19 березня 1701 р. о. Іван Банковський 
(Ріпник) Іван Банковський, племінник 2 supl/322-323

4 квітня 1701 р. о. Андрій (Волошинове) Іван Малиневич, зять 
(Волошинове) 2 supl/333

17 травня 1701 р. о. Теодор (Лопушна) Син Василь, дяк, син 
(Лопушна) 2 supl/343

10 червня 1701 р. о. Іван (Медвежа) Григорій і Кузьма, брати 
(Медвежа) 2 supl/347

18 червня 1701 р. о. Стефан (Вільшана) Феодосія Сілецька, мати 
(Вільшана) 2 supl/347-348

27 червня 1701 р. о. Іван Сидорський 
(Блажів) о. Мирон Сидорський (Блажів) 2 supl/349-350

29 липня 1701 р. + о. Теодор (Підбуж) Тетяна, дружина (Підбуж) 2 supl/352
18 серпня 1701 р. + о. Яків (Торчиновичі) Марія, дружина (Торчиновичі) 2 supl/255-356

12 вересня 1701 р. о. Теодор (Мокряни) о. Теодор Монастирський, 
тесть (Мокряни) 2 supl/363

22 вересня 1701 р. + о. Костянтин (Годиня) Олена, дружина, 
Петро, брат (Годиня) 2 supl/363-364

29 жовтня 1701 р. о. Євстахій (Вощанці) Анна та + о. Іван, батьки 
(Вощанці) 2 supl/385-386

16 листопада 1701 р. + о. Стефан (Вишня) Анна, дружина (Вишня) 2 supl/390-391
22 листопада 1701 р. о. Стефан (Ісаї) Василь і Павло, сини (Ісаї) 2 supl/394

25 листопада 1701 р. о. Василь Кульчицький 
(Дубляни)

Василь Кульчицький, брат 
(Дубляни) 2 supl/395-396

8 травня 1702 р. + о. Стефан (Вишня) Анна, дружина (Вишня) 3 supl/10

17 червня 1702 р. о. Леонтій Солонецький 
(Стара Сіль) Маріанна, дочка  (Стара Сіль) 3 supl/17

5 липня 1702 р. о. Іван (Татари) Агафія, дружина 3 supl/38

15 серпня 1702 р. о. Григорій (Бистриця) Олексій, син (Бистриця) 3 supl/58-59

28 вересня 1702 р. + о. Іван Ревкевич, 
перемишльський намісник Анна, дружина 3 supl/91

15 жовтня 1702 р. о. Стефан (Славсько) Пелагія, дочка (Славсько) 3 supl/101-102

15 жовтня 1702 р. о. Михайло Турчинович 
(Пиняни) Павло, син (Пиняни) 3 supl/103

22 жовтня 1702 р. о. Юрій (Стрельбичі) Василь Стрельбицький, брат 
(Стрельбичі) 3 supl/106

24 жовтня 1702 р. о. Максим (Пиняни) Яків, брат (Пиняни) 3 supl/107-108

30 жовтня 1702 р. о. Григорій (Головацько) Петро, брат (Головацько) 3 supl/114-115
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1 грудня 1702 р. о. Теодор (Дорожів)
Стефан, син, 

Анна, невістка, 
Андрій Заяць, сват (Дорожів)

3 supl/129

12 грудня 1702 р. о. Павло (Морозовичі) Григорій, зять (Морозовичі) 3 supl/131

27 січня 1703 р. о. Іван (Мшана) Яків, брат (Мшана) 3 supl/137

17 лютого 1703 р. + о. Григорій 
(Торчиновичі)

Олена Яворська, дружина 
(Торчиновичі) 3 supl/143

1 березня 1703 р. о. Прокопій (Тростянець) Ксенія, мати (Тростянець) 3 supl/147-148

18 березня 1703 р. о. Василь (Гвоздець) Самійло та Іван, сини 
(Гвоздець) 3 supl/151

25 березня 1703 р. о. Стефан (Вільче) Іван, син (Вільче) 3 supl/153-154
4 травня 1703 р. о. Теодор (Баранчиці) о. Стефан, син (Баранчиці) 3 supl/158-159

21 травня 1703 р. + о. Стефан (Стариська)

о. Стефан, о. Василь, сини 
(Стариська), 

Параскевія, дочка, 
Григорій, онук, син Параскевії

3 supl/172-173

13 жовтня 1703 р. о. Стефан Кімакович 
(Нагуєвичі) Іван Кімакович, брат 3 supl/187

26 січня 1704 р. о. Діонісій (Ходовичі) Теодор, син (Ходовичі) 3 supl/204

10 лютого 1704 р. + о. Іван (Грушів) Катерина, дружина (Грушів), 
Григорій, зять 3 supl/215-216

17 лютого 1704 р. о. Ігнатій Підлуський 
(Яворів)

Теодор Ховр, тесть, 
Роман, шваґер (Яворів) 3 supl/218-219

17 лютого 1704 р. о. Петро (Рожанка) Стефан Хмелинський, син 
(Рожанка) 3 supl/221-222

17 лютого 1704 р. о. Іван (Чернилява) о. Стефан, брат (Чернилява) 3 supl/223-224

19 лютого 1704 р. + о. Костянтин Дрепський, 
тарногородський намісник

Маріанна, дружина 
(Тарногород) 3 supl/227-228

24 березня 1704 р. о. Іван (Торчиновичі) Інокентій, Григорій, Василь, 
сини (Торчиновичі) 3 supl/249-250

6 квітня 1704 р. о. Теодор Сопотницький 
(Урич) Григорій Турянський, зять 3 supl/263

25 квітня 1704 р.
о. Теодор, 

старосамбірський 
піднамісник

Іван, син 3 supl/266-268

16 червня 1704 р. о. Іван (Торчиновичі) Інокентій, син (Торчиновичі) 3 supl/285

19 червня 1704 р. о. Іван (Пиняни) Григорій, брат (Пиняни) 3 supl/287

19 червня 1704 р. о. Ігнатій (Ломна) Марія, онука 3 supl/288-290

22 червня 1704 р. о. Олексій Ільницький Василь та Анна Ільницькі, 
батьки 3 supl/291-292

21 липня 1704 р. о. Іван (Смольник) Павло, о. Яків, Тимофій, сини 
(Смольник) 3 supl/304-305

21 липня 1704 р. о. Стефан (Озимина) о. Стефан, зять (Брониця) 3 supl/305

6 жовтня 1704 р. + о. Євстахій 
(Корналовичі) Марія, дружина (Корналовичі) 3 supl/316
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11 жовтня 1704 р. о. Василь Кіцила (Підбуж) Андрій, син (Підбуж) 3 supl/317

1 листопада 1704 р. о. Михайло Зубрицький 
(Добряни) Теодор, син (Добряни) 3 supl/333-334

11 листопада 1704 р. о. Прокопій (Сокола) Андрій, брат (Сокола) 3 supl/335

1 березня 1705 р. о. Теодор Угницький 
(Вишня)

Василь Березнецький, зять 
(Вишня) 3 supl/352-353

18 квітня 1705 р. о. Григорій (Ортиня) Григорій, племінник (Ортиня) 3 supl/367-368

1 травня 1705 р. о. Іван (Торчиновичі)
Марія, дружина, 

Інокентій, Василь і Григорій, 
сини (Торчиновичі)

3 supl/381

1 травня 1705 р. + о. Василь (Торчиновичі) Теодор, син (Торчиновичі) 3 supl/381

7 травня 1705 р. + о. Юрій (Грузьова) Марія, дружина (Грузьова) 3 supl/385

29 квітня 1706 р. о. Теодор (Квасинина) о. Іван, брат (Квасинина) 4 supl/16

29 травня 1706 р. о. Іван Кульчицький 
Сметанка (Кульчиці) Андрій Кульчицький, син 4 supl/18

5 червня 1706 р. о. Михайло (Буків) о. Теодор, син (Буків) 4 supl/21

14 червня 1706 р. + о. Василь (Грушів) Іван, син (Грушів) 4 supl/24-25

14 червня 1706 р. о. Іван (Городок) Стефан Фединчак, син 
(Городок) 4 supl/25

15 червня 1706 р. о. Іван (Торчиновичі) Іван, Григорій, Василь, сини 
(Торчиновичі) 4 supl/26

21 червня 1706 р. + о. Андрій (Поляна) Марія, дружина, Григорій, 
Петро сини (Поляна) 4 supl/32-33

27 червня 1706 р. + о. Матвій (Пілігримка) Марина, дружина (Пілігримка) 4 supl/34-35

4 липня 1706 р. о. Іван Кімакович 
(Нагуєвичі)

о. Стефан Кімакович, брат 
(Нагуєвичі) 4 supl/44

19 серпня 1706 р. Оо. Стефан та Іван 
(Нагуєвичі)

Теодозія та Іван Кімаковичі, 
батьки, 

Пелагія, тітка (Нагуєвичі)
4 supl/53

19 вересня 1706 р. + о. Іван (Кульчиці)
Февроня, дружина, 

Михайло, Теодор, Іван, Василь 
та Павло, сини (Кульчиці)

4 supl/64-65

12 жовтня 1706 р. + о. Іван (Пиняни) Тетяна Шоломчик 4 supl/95

12 жовтня 1706 р. о. Яків Дидятинський 
(Вишня) Василь, син (Вишня) 4 supl/95

30 жовтня 1706 р. о. Василь Стрельбицький 
(Ваньовичі)

Іван, Василь і Теодор, сини 
(Ваньовичі) 4 supl/78

16 грудня 1706 р. о. Петро (Зубриця) Андрій, брат (Зубриця) 4 supl/97-98

8 січня 1707 р. о. Василь (Гусне) Микола, син (Гусне) 4 supl/104

8 січня 1707 р. о. Михайло (Завадка) Іван, Григорій, Ілля сини 
(Завадка) 4 supl/106-107
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8 січня 1707 р. о. Григорій

о. Василь, син (Турка), 
о. Самійло, син (Криве), 

Марія, дочка, 
о. Яків Кречковський, зять, 

висоцький намісник

4 supl/107-108

11 січня 1707 р. о. Григорій (Яблунька) Марія, дружина, 
Іван Коваль, тесть (Яблунька) 4 supl/111

17 січня 1707 р. о. Микола (Криве) Іван, син (Криве) 4 supl/115-116

24 квітня 1707 р. о. Матвій (Яворів)

Маріанна Турянська, дружина, 
Катерина Яворська, дочка, 

Теодор Яворський Зубкович, 
зять (Яворів)

4 supl/139-140

12 травня 1707 р. о. Лука Яворський 
(Лосинець)

Стефан, Петро Олександр, Іван 
Яворські, сини (Лосинець) 4 supl/142-143

26 червня 1707 р. о. Лука (Блажів) Іван, син (Блажів) 4 supl/151-152

14 липня 1707 р. о. Михайло (Міхновичі) о. Василь, онук (Міхновичі) 4 supl/164-165

15 липня 1707 р. о. Стефан (Бистре) о. Василь, зять (Міхновичі) 4 supl/166-168

21 липня 1707 р. о. Симеон Коростенський 
(Добромиль)

Іларіон Коростенський, брат, 
ігумен добромильського 

монастиря, 
Маріанна Василькович, сестра

4 supl/172-174

2 серпня 1707 р. о. Василь (Нагуєвичі) о. Петро, син (Нагуєвичі) 4 supl/177-178

2 серпня 1707 р. + о. Андрій Лісковаський, 
старосольський намісник Анастасія, дружина 4 supl/180-182

12 серпня 1707 р. о. Лука (Блажів) Іван, Василь, сини (Блажів) 4 supl/201-202

27 серпня 1707 р. о. Іван (Торчиновичі) Іван, Василь, Григорій, сини 
(Торчиновичі) 4 supl/203-204

27 серпня 1707 р. о. Михайло (Торчиновичі), 
самбірський піднамісник

Інокентій, брат, 
Григорій, син (Блажів) 4 supl/205

3 жовтня 1707 р. о. Симеон (Колбаєвичі) Іван, син, 
Стефан, зять (Колбаєвичі) 4 supl/220-222

3 листопада 1707 р. о. Григорій (Блажів) Іван та Андрій, сини (Блажів) 4 supl/234-235

5 березня 1708 р. о. Василь (Нагуєвичі) о. Петро, син (Нагуєвичі) 4 supl/261

8 березня 1708 р. о. Іван (Торчиновичі) Інокентій, син (Торчиновичі) 4 supl/262-263

13 березня 1708 р. о. Василь (Опака)
о. Іван, батько (Опака), 

о. Симеон, тесть (Смільниця),  
Феодосія, дружина

4 supl/265-266

22 березня 1708 р. о. Іван Приймакович 
(Лужок) Іван, син (Лужок) 4 supl/273-275

15 червня 1708 р. о. Іван Кульчицький 
Сметанка (Кульчиці) Марія, дочка (Кульчиці) 4 supl/286-287

19 липня 1708 р. о. Михайло (Пиняни) Інокентій, брат (Пиняни) 4 supl/305-306

3 грудня 1708 р. о. Теодор (Буців) Стефан, син (Буців) 4 supl/313

3 грудня 1708 р. о. Леотній (Буців) Теодор, син (Буців) 4 supl/313
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21 лютого 1709 р. о. Василь Стрільбицький 
(Ваньовичі) Іван, син (Ваньовичі) 5 supl/38

2 травня 1709 р. о. Григорій Нерононович 
(Страшевичі) о. Андрій, син (Страшевичі) 5 supl/42

8 листопада 1709 р. о. Стефан (Мостиська) Василь, брат (Мостиська) 5 supl/57

4 січня 1710 р. о. Самійло (Тисовець)
Пелагія, дочка, 
Василь, зять, 

Стефан, брат (Тисовець)
5 supl/34

28 березня 1710 р. о. Теодор (Вишатичі) Марія, дочка, Григорій, зять 5 supl/6

28 квітня 1710 р. о. Стефан (Чернилява) Теодор та Григорій, брати 
(Чернилява) 5 supl/18

28 квітня 1710 р. о. Василь (Чернилява) Василь, син (Чернилява) 5 supl/18

7 серпня 1710 р. о. Іван Банковський 
(Ріпник)

Йосип Банковський, син 
(Ріпник) 5 supl/95-96

4 серпня 1711 р. о. Іван (Мохнате) Андрій, син, дяк, (Криве) 5 supl/121

14 серпня 1711 р. о. Євстахій (Ваньовичі) Теодор, син (Ваньовичі) 5 supl/123-124

4 жовтня 1711 р. о. Яків (Вербове) Микола, син (Вербове) 5 supl/144-146

29 січня 1712 р. о. Іван Кімак, мокрянський 
намісник Іван Кімак, брат 5 supl/170-171

31 січня 1712 р. + о. Григорій (Висоцьке) Анна, дружина 5 supl/172-173

12 березня 1712 р. о. Григорій (Отриничі) Марія, дочка, Григорій Хорт, 
зять (Чуква) 5 supl/182-183

19 березня 1712 р. + о. Григорій (Дорожів) Теодор, син (Дорожів) 5 supl/185-186

28 березня 1712 р. о. Стефан (Вільче), 
жукотинський намісник Іван, син 5 supl/192

1 травня 1712 р. о. Іван (Орховичі) о. Яків, брат 5 supl/209

2 травня 1712 р. о. Іван (Бортятин) Григорій, брат (Бортятин) 5 supl/212-213

12 червня 1712 р. + о. Теодор Угницький 
(Вишня) Анастасія, дружина (Вишня) 5 supl/221-222

12 червня 1712 р. о. Яків (Дидятичі) о. Антоній, син (Дидятичі) 5 supl/223

8 липня 1712 р. + о. Григорій (Дорожів) Марія, дружина (Дорожів) 5 supl/229-230

3 листопада 1710 р. о. Андрій Кіцила (Лішня) Іван Кіцила (Підбуж) 6 supl/17-19

23 січня 1711 р. + о. Теодор Земеневич 
(Дембно) Гаврило, син (Дембно) 6 supl/30-31

25 січня 1711 р. о. Микола (Ломна) о. Яків, син (Ломна) 6 supl/32-33

26 січня 1711 р. о. Іван Максимович 
(Сарни)

Тимофій Максимович, брат 
(Сарни) 6 supl/34-37

9 лютого 1711 р. о. Михайло (Підбуж) Іван та Андрій, брати (Підбуж) 6 supl/46-47

28 лютого 1711 р. о. Іван Кульчицький 
Сметанка (Кульчиці)

Михайло, Іван, Василь, 
Михайло, Павло, сини 

(Кульчиці)
6 supl/52-53

10 березня 1711 р. о. Симеон (Дорожів) Ілля Мельник, зять (Дорожів) 6 supl/54
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22 липня 1711 р. о. Стефан (Біличі) Василь, брат (Біличі) 6 supl/80-81

22 серпня 1711 р. о. Григорій (Бистриця) Іван, син (Бистриця) 6 supl/99

9 вересня 1711 р. о. Іван (Чолгани) Марія, дочка,
 Григорій, зять (Чолгани) 6 supl/104-105

25 вересня 1712 р. о. Яків (Дидятичі) о. Антоній, син (Дидятичі) 6 supl/109-110

15 січня 1713 р. + о. Григорій (Млини) Маріанна, вдова (Млини) 6 supl/153

29 січня 1713 р.
о. Стефан Кімакович 

(Нагуєвичі), мокрянський 
намісник

о. Іван Кімакович, брат 
(Нагуєвичі) 6 supl/161-164

23 лютого 1713 р. о. Григорій (Бистриця) Маріанна, дружина (Бистриця) 6 supl/172-173

26 лютого 1713 р. о. Стефан Озиминський 
(Дорожів)

Михайло Озиминський, брат 
(Дорожів) 6 supl/176-177

14 березня 1713 р. о. Василь (Хотинець) Інокентій Паславський, син 
(Хотинець) 6 supl/182-183

14 березня 1713 р. о. Іван (Хотинець)
Матвій Паславський, 

шваґер, Теодор Паславський, 
племінник (Хотинець)

6 supl/182-183

5 травня 1713 р. о. Андрій Мушкович 
(Нагачів) Маріанна, дочка (Нагачів) 6 supl/208-209

16 травня 1713 р. + о. Теодор (Вишня) Анастасія, дружина (Вишня) 6 supl/214

11 червня 1713 р. о. Яків (Беднарка) Маріанна, дружина (Беднарка) 6 supl/226

30 липня 1713 р. о. Василь (Лопушна) о. Теодор, батько(Лопушна), 
Іван Вовчанський, зять 6 supl/235-236

27 серпня 1713 р. + о. Іван (Торки) Дмитро, син (Торки) 6 supl/242-243

1 листопада 1714 р. о. Теодор Нащович 
самбірський намісник о. Василь, син (Бабино) 6 supl/251-252

17 листопада 1714 р. о. Іван (Дорожів) Стефан, син (Дорожів) 6 supl/261

3 травня 1715 р. о. Іван (Залужжя) Іван, племінник (Залужжя) 6 supl/288

23 січня 1716 р. о. Григорій (Ортиничі) Лаврентій, брат (Ортиничі) 6 supl/316

14 лютого 1716 р. о. Матвій Яворський 
(Яворів) Андрій Попель, зять 6 supl/322

10 лютого 1716 р. о. Самійло Манявський 
(Володжа) о. Іван, брат (Володжа) 6 supl/324-325

11 лютого 1716 р. о. Іван Максимович 
(Сарни) Дмитро, син (Сарни) 6 supl/321-322

1 березня 1716 р. о. Євстахій (Чуква) о. Григорій, шваґер (Чуква) 6 supl/329-330

3 березня 1716 р. о. Григорій (Ломна) Іван Терлецький Заневич, брат 
мачухи 6 supl/330-331

20 березня 1716 р. + о. Іван (Торчиновичі) Марія, дружина (Торчиновичі) 6 supl/333-334

26 квітня 1716 р. о. Григорій Білинський 
(Гординя) Василь, зять (Монастирець) 7 supl/12-13

24 травня 1716 р. + о. Іван (Воля 
Кобланська)

Маріанна, дружина, 
Андрій, син (Воля Кобланська) 7 supl/24-25
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31 травня 1716 р. о. Стефан Кімакович, 
мокрянський намісник

о. Іван Кімакович, брат 
(Нагуєвичі) 7 supl/29

27 червня 1716 р. о. Теодор (Стрілки) Іван, син (Стрілки) 7 supl/41-42

5 травня 1717 р. + о. Іван (Ропиця) Анастасія, дружина (Ропиця) 7 supl/147

5 липня 1717 р. + о. Іван (Раків) Марія, дружина (Раків) 7 supl/168

2 листопада 1718 р. о. Теодор (Ластовець) Андрій та Василь, брати 
(Ластовець) 8 supl/80-81

17 листопада 1718 р. о. Теодор (Дорожів) о. Стефан, син (Дорожів) 8 supl/85-86

20 листопада 1718 р. + о. Теодор Журавський 
(Самбір)

Андрій, син, 
Марія, онука 8 supl/86-88

11 травня 1719 р. о. Стефан (Звір) о. Яків, син (Звір) 8 supl/109-111

26 червня 1719 р. о. Антоній (Стрільбичі) Іван, син (Стрільбичі) 8 supl/113-114

31 липня 1719 р. о. Стефан Зугаєвич 
(Яворів) Стефан, син (Яворів) 8 supl/121-122

25 листопада 1719 р. о. Іван (Ляшки) Яків, син (Ляшки) 8 supl/139

11 вересня  1724 р. о. Павло (Обарим) Батько священик (Обарим) 9 supl/3

18 жовтня 1724 р. о. Стефан (Вільче) Іван, син (Вільче) 9 supl/14-15

10 грудня 1724 р. о. Іван (Чернилява) Агафія, дружина (Чернилява) 9 supl/22-23

2 березня 1725 р. о. Михайло Головацький 
(Раденичі) Катерина дружина (Раденичі) 9 supl/34-35

27 жовтня 1725 р. о. Григорій (Кривча) Ілля, син (Кривча) 9 supl/89

29 жовтня 1725 р. о. Василь (Осторожець) Іван, брат (Осторожець) 9 supl/91-93

29 жовтня 1725 р. + о. Теодор (Залужжя) о. Василь та Іван, сини 
(Залужжя) 9 supl/93

1 березня 1726 р. о. Григорій (Тершів) Григорій, син (Тершів) 9 supl/116

1 липня 1726 р. о. Василь Вахула 
(Чернилява)

Марія, дружина, 
Іван, син, дяк (Чернилява) 9 supl/152-153

4 липня 1726 р. + о. Стефан (Сприня) Катерина, дружина, 
Стефан, син (Сприня) 9 supl/148-150

6 липня 1726 р. о. Андрій (Комарно) Ярина Савчанка, сестра 9 supl/257-258

8 липня 1726 р. о. Григорій (Ортиничі) Григорій, син (Ортиничі) 9 supl/259

21 вересня 1726 р. о. Андрій (Добромиль) Микола Коростенський 
(Добромиль) 9 supl/171-172

28 вересня 1726 р. о. Симеон (Попелі) Василь, брат (Попелі) 9 supl/174

2 листопада 1726 р. о. Григорій (Дністрик) Анна, дочка (Дністрик) 9 supl/177

28 листопада 1726 р. + о. Євстахій (Вощанці) Анна, дружина (Вощанці) 9 supl/183-184

2 грудня 1726 р. о. Іван (Вільче) Марія Яворська, дружина 
(Вільче) 9 supl/185

16 грудня 1726 р. о. Григорій (Бортятин) о. Іван, брат (Бортятин) 9 supl/187-188

16 січня 1726 р. о. Матвій (Смільник) о. Іван, син (Смільник) 9 supl/191

18 січня 1726 р. о. Григорій (Малковичі) Марія, дружина, 
о. Іван, тесть (Мшанець) 9 supl/193-194
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15 березня 1727 р. о. Микола (Гусне) Іван, брат, 
Анастасія, сестра (Гусне) 9 supl/217-218

24 березня 1727 р. + о. Теодор (Росохач) Маріанна, дружина (Росохач) 9 supl/225-226

16 вересня 1727 р. + о. Іван (Передільниця) Анна, дружина, Теодор, син 
(Передільниця) 9 supl/251

27 вересня 1727 р. + о. Теодор (Брусно) Олена, дружина (Брусно) 9 supl/252

9 жовтня 1727 р. о. Ілля (Рогізно) Іван, брат (Рогізно) 9 supl/256-257

27 листопада 1727 р. о. Григорій (Бортятин) Іван Чапельський, син, 
бакалавр (Бортятин) 9 supl/267-268

12 січня 1728 р. о. Симеон (Смолин) Іван, син (Смолин) 10 supl/2-3

1 лютого 1728 р. о. Філарет Пелкинський Григорій, брат 10 supl/4

1 березня 1728 р. о. Григорій Сайчук 
(Верхній Лужок) Лука Українець, зять 10 supl/13-14

14 березня 1728 р. о. Стефан Кімакович 
(Нагуєвичі)

Стефан Кімакович, син 
(Нагуєвичі) 10 supl/17

4 квітня 1728 р. о. Теодор (Дрогобич) Марія, мати, 
+ о. Василь, батько (Дрогобич) 10 supl/22-23

30 квітня 1728 р. о. Теодор (Бориня)

Катерина, дружина, 
Анна (Бориня), дочка, 
Гаврило Занкевич, зять 

(Сокола)

10 supl/25

1 травня 1728 р. о. Василь (Великополе) Пантелеймон Харкаліс, зять 10 supl/25-26

6 травня 1728 р. о. Петро (Вишня) Пантелеймон Чайкевич, син 
(Вишня) 10 supl/29

21 червня 1728 р.
+ о. Іван Осьменецький 

(Гусне), перемишльський 
намісник

Маріанна, дружина (Гусне) 10 supl/43-44

27 липня 1728 р. о. Іван (Залужжя) о. Іван, син (Залужжя) 10 supl/51-52

9 вересня 1728 р. о. Іван (Гусаків) о. Іван, син (Гусаків) 10 supl/63

9 вересня 1728 р. о. Михайло (Циків) о. Теодор, зять (Корманичі) 10 supl/64-65

15 вересня 1728 р. + о. Петро (Княжпіль) Симеон Коростенський, син 
(Княжпіль) 10 supl/67-68

25 вересня 1728 р. + о. Іван (Нагуєвичі)
Марія, дружина, 

Стефан та Іван, сини 
(Нагуєвичі)

10 supl/72-73

16 жовтня 1728 р. о. Григорій (Залокоть) Василь, син (Залокоть), 
Анна, невістка 10 supl/81

31 січня 1729 р. о. Симеон (Стара Сіль) Іван Копистинский, син 
(Стара Сіль) 10 supl/101

14 квітня 1729 р. о. Яків Борецький Теодор, брат 10 supl/124-125

27 червня 1729 р. + о. Яків (Лази) Агафія, дружина (Лази) 10 supl/143
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30 червня 1729 р. о. Яків Борецький, 
перемишльський намісник Гаврило, брат 10 supl/144

23 вересня 1729 р. о. Михайло Черханівський Іван Виш, тесть 10 supl/183

29 вересня 1729 р. о. Юрій Буткевич 
(Міроцин) Тетяна, теща (Міроцин) 10 supl/158-159

3 жовтня 1729 р. о. Теодор (Биків) Євдохія, дочка, 
Іван, зять (Циків) 10 supl/159-160

26 лютого 1730 р. о. Леонтій (Ваньовичі) Михайло Нестерович, брат 10 supl/193

10 березня 1730 р. о. Григорій (Морозовичі) Василь, зять (Торчиновичі) 10 supl/196-197

12 березня 1730 р. о. Стефан (Синьовидне) Іван, зять 10 supl/197-198

30 березня 1730 р. + о. Петро Нестерович 
(Ваньовичі)

о. Леонтій, Михайло, сини 
(Ваньовичі) 10 supl/361

26 червня 1730 р. + о. Данило (Біличі) Катерина, дружина (Біличі) 10 supl/217

7 липня 1730 р. о. Теодор Росакевич 
(Поляна) Іван, син (Поляна) 10 supl/223-224

10 жовтня 1730 р. о. Іван (Дмитровичі) о. Іван, син (Дмитровичі) 10 supl/238-239

11 грудня 1730 р. + о. Стефан (Сприня) Катерина, дружина (Сприня) 10 supl / 252

16 грудня 1731 р. о. Іван Неронович, 
яслиський намісник

Анастасія, дочка, 
о. Василь Хмелинський, зять, 

тарногородський намісник
10 supl/277

17 вересня 1731 р. о. Андрій з (Добромиля) Микола і Стефан, його брати 10 supl/291-294

8 грудня 1731 р. о. Іван (Вільче) Григорій, син (Вільче) 10 supl/305-306

30 березня 1732 р. + о. Григорій (Рихтичі) Агафія, дружина (Рихтичі) 10 supl/332-333

19 квітня 1732 р. о. Іван Неронович 
(Ярослав)

+ о. Михайло Стефанович, 
зять, 

о. Микола Стефанович, сват, 
прухницький намісник

10 supl/337-338

15 травня 1732 р. о. Теодор (Сосниця) о. Олексій Дорогойовський, 
зять 10 supl/344-345

9 червня 1732 р. о. Олексій Тарнавський 
(Крешів)

Василь Борецький, зять 
(Вишатичі) 10 supl/352-353

14 липня 1732 р. о. Теодор (Лютовиська) Микола, брат (Лютовиська) 11 supl/7

18 серпня 1732 р. о. Іван Хмелинський 
(Тарногород)

Анастасія, дружина 
(Тарногород) 11 supl/13-15

10 вересня 1732 р. о. Григорій (Дорожів) Симеон Ганкевич з с. 
(Дорожів) 11 supl/18-19

9 жовтня 1732 р. о. Іван Воробкевич 
(Лентівня) Василь, брат (Лентівня) 11 supl/21-22

20 грудня 1732 р. о. Василь Фалинський 
(Загутин) Юрій Фалинський, син 11 supl/38-39

10 січня 1733 р. + о. Іван (Торчиновичі) Василь, син (Торчиновичі) 11 supl/40
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26 листопада 1733 р. о. Григорій (Стрілки) Василь Курлаківський, зять 11 supl/55

12 березня 1733 р. о. Григорій (Чуква)
Марія, дочка, 

Іван Семаш, зять, 
Марія, сваха

11 supl/64-65

28 березня 1733 р. о. Василь (Бальниця) Лука та Іван, сини (Бальниця) 11 supl/68

17 травня 1734 р. о. Гаврило Семишовський 
(Каньчуга) Іван Гтовський, шваґер 11 supl/79

10 липня 1734 р. о. Іван з с. (Сосниця) о. Андрій, син (Сосниця) 11 supl/87

20 вересня 1734 р. о. Олексій Воробкевич 
(Дорогоїв)

о. Олексій Воробкевич, брат 
(Дорогоїв) 11 supl/95

20 листопада 1734 р. о. Стефан (Ясениця) о. Василь, син (Ясениця) 11 supl/104

29 листопада 1734 р. о. Тимофій (Блажів) Петро, брат (Блажів) 11 supl/105

2 грудня 1734 р. + о. Лукаш Лубкевич, 
затварницький намісник Анна, дружина 11 supl/107

11 грудня 1734 р. о. Григорій (Головацьке) о. Іван Цекалович, зять 11 supl/110

17 січня 1734 р. о. Григорій (Тур’є) Василь, зять (Тур’є) 11 supl/114

11 березня 1735 р. о. Іван (Монастрець) о. Іван, Матвій, брати 
(Монастирець) 11 supl/117-118

18 березня 1735 р. о. Андрій (Туречки) Іван, син (Туречки) 11 supl/118

20 березня 1735 р. + о. Гаврило (Біличі) Петро, син (Біличі) 11 supl/119

27 березня 1735 р. о. Іван (Монастирець) о. Іван, син (Монастирець) 11 supl/120

30 червня 1735 р. о. Олексій (Дорогоїв) Стефан Воробкевич, брат  
(Яворів) 11 supl/122

4 червня 1735 р. о. Симеон Сабатович 
(Сливниця)

Петро Маршалків, зять 
(Перемишль) 11 supl/133

18 червня 1735 р. о. Іван (Боратин) Павло, брат (Боратин) 11 supl/125

21 червня 1735 р. + о. Андрій (Страшевичі) Марія, дружина (Страшевичі) 11 supl/125-126

3 листопада 1735 р. о. Тимофій Монастирський 
(Підбуж) Василь, зять (Смільне) 11 supl/139

13 квітня 1736 р. + о. Симеон (Попелі) Катерина, дружина (Попелі) 11 supl/148-149

3 травня 1736 р. о. Стефан Кімакович 
(Нагуєвичі)

о. Стефан, син, 
Михайло, син (Нагуєвичі) 11 supl/149-150

17 травня 1736 р. о. Микола Качановський 
(Журавиця) Петро, брат (Журавиця) 11 supl/154

20 серпня 1736 р. о. Іван (Урич) Яків, син (Урич) 11 supl/170-171

14 січня 1737 р. о. Василь Кошевич 
(Ясениця Нижня)

Катерина, дочка, 
Михайло Кімакович, зять, 
о. Стефан Кімакович, сват 

(Нагуєвичі)

11 supl/186-187

4 травня 1737 р. + о. Стефан Зугаєвич 
(Яворів)

Анастасія, дружина, 
Василь, син (Яворів) 11 supl/195
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6 травня 1737 р. Оо. Іван та Михайло 
(Браниця)

Стефан, Теодор, племінники, 
+ о. Андрій, брат (Браниця) 11 supl/196

8 червня 1737 р. + о. Іван Бачинський 
(Криниця)

Анна, дружина, 
Станіслав, син (Криниця) 11 supl/202

17 червня 1737 р. о. Микола Нащочиць 
(Стронна)

о. Іван Нащочиць, брат, 
о. Василь, син 11 supl/204-205

22 серпня 1737 р. о. Симеон Пасласький 
(Риботичі) Василь, брат (Риботичі) 11 supl/212-213

14 жовтня 1737 р. о. Іван (Хотинець) о. Стефан, син (Хотинець) 11 supl/223-224

17 жовтня 1737 р. о. Стефан Воробкевич 
(Дорогоївка)

о. Олексій, брат Воробкевич 
(Дорогоївка) 11 supl/224-225

8 грудня 1737 р. о. Теодор Карпень, 
сколівський намісник Іван Карпень, брат 11 supl/235

22 лютого 1737 р. о. Юрій Коростенський 
(Княжпіль) Симеон Коростенський, брат 11 supl/239-240

7 липня 1737 р. о. Василь (Залужжя) Ігнатій і Григорій, сини 
(Залужжя) 11 supl/259

28 лютого 1739 р. + о. Теодор (Домброва) Яків, Михайло, Іван, сини 
(Домброва) 11 supl/282-283

15 березня 1739 р. о. Теодор Головацький 
(Болехів) о. Яків, син (Болехів) 11 supl/285-286

2 травня 1739 р. о. Стефан Воробкевич 
(Дорогоївка)

о. Олексій Воробкевич, брат 
(Дорогоївка) 11 supl/297-298

16 липня 1740 р. о. Іван (Ляшки) Іван Ваврович, син (Ляшки) 13 supl/33-34

11 серпня 1740 р. + о. Григорій (Щутків) Параскевія, дружина 13 supl/37-38

10 вересня 1740 р. + о. Андрій Хличківський 
(Унятичі) Параскевія, дружина (Унятичі) 13 supl/43

10 грудня 1740 р. о. Петро Алексевич (Воля 
Коростенська)

Олена, дочка, 
Януш, Лука, Яків, сини 

(Воля Коростенська)
13 supl/51

10 грудня 1740 р. о. Олексій Воробкевич 
(Дорогоївка)

о. Стефан Воробкевич, брат 
(Дорогоївка) 13 supl/54

4 лютого 1741 р. о. Михайло 
(Велика Лінина) Іван, син (Велика Лінина) 13 supl/65

11 березня 1741 р. о. Михайло (Раковець) Теодор, брат (Раковець) 13 supl/81-82

17 квітня 1741 р. о. Теодор Лінкевич 
(Негрибка)

о. Яків Лінкевич, брат 
(Вуречко) 13 supl/97

17 серпня 1741 р. о. Стефан Яцина (Буців) Яків Яцина, племінник 13 supl/143

17 серпня 1741 р. + о. Петро Вільшанський 
(Розбір)

Анна, дружина, Андрій, син 
(Розбір) 13 supl/146-148
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21 вересня 1741 р. + о. Петро Вільшановський 
(Розбір)

о. Михайло Вільшановський, 
син (Розбір) 13 supl/170-172

Примітки:
1 Ворончук І. Родоводи волинської шляхти XVI – першої половини XVII ст. (реконструкція родинних структур: 
методологія, методика, джерела). – К., 2009. – 511 с.; Смуток І. Вступ до генеалогії шляхти Самбірського повіту 
ХVІ – початку ХVІІ ст. (шляхетські прізвиська). – Львів, 2008. – 336 с.
2 Лісейчыкаў Д. Святар у беларускім соцыуме: прасапаграфія ўніяцкага духавенства 1596–1839  гг. – Мінск, 
2015. – 717 с.
3 Джерелознавчий потенціал даного роду документів досліджували як польські, так й українські історики:  
Łosowski J. Kancelaria grodzka chełmska od XV do XVIII wieku. Studium o urzędzie, dokumentacji, jej formach i roli 
w życiu społeczeństwa staropolskiego. – Lublin, 2004; Дашкевич Я. Адміністративні, судові й фінансові книги на 
Україні в ХІІІ–ХVІІІ ст.: проблематика, стан і методика дослідження // Історичні джерела та їх використання. – 
К., 1969. – Вип. 4. – С. 129–171; Проценко Л. Актові книги як джерело до вивчення спеціальних історичних 
дисциплін // Історичні джерела та їх використання. – К., 1964. – Вип. 1. – С. 52−63; Навроцька А. Найдавніша 
книга духовного суду Львівської православної єпархії 1668–1674 рр. (зі збірки Національного музею у 
Львові) // Український археографічний щорічник. – 2010. – Вип. 13–14. – С. 284–302.
4 Archiwum Państwowe w Przemyślu. – Archiwum Biskupstwa Greckokatolickiego (далі – APP. – ABGK). – Sygn. 2 
supl.: Protokoły czynności sądu biskupiego obrządku greckokatoliskiego 1698 – IV. 1702.  – 460 s.; Sygn.  3  supl.: 
Protokoły czynności sądu biskupiego obrządku greckokatolickiego 1702–1705. – 396 s.; Sygn. 4  supl.: Protokollum 
causarum / Protokoły czynności sądu biskupiego 1705–1709. – 322 s.; Sygn. 5 supl.: Protocollon causarum / Protokoły 
czynności sądu biskupiego metropolitańskiego obrządku greckokatolickiego 1710–1712. – 239 s.;  Sygn. 6  supl.: 
Protocollum causаrum / Protokoły sądu biskupiego i metropolitańskiego obrządku greckokatolickiego 1710–1716. – 
340 s.; Sygn. 7 supl.: Protocollum causarum / Protocoły czynności sądu biskupiego obrządku grackokatolickiego 1716–
1717. – 174 s.; Sygn. 8 supl.:  Protokoły dekretów ferowanych presente I. Hieronimo Ustrycki episcopo Premisliensi, 
Sanocensi, Samboriensi 15. VII. 1716 – VII. 1720. – 175 s.; Sygn. 9 supl.: Protocol lum causarum / Protokoły czynności 
sądu biskupiego obrządku greckokatolickiego 11. IX. 1724–1727. – 174 s.; Sygn. 10 supl.: Protocoły czynności sądu 
duchownego obrządku greckokatolickiego 1728–1732. – 367 s.; Sygn. 11  supl.: Protocollon decretorum suspiciis 
JuetvRev. Domini Hieronimi Ustrycki. Protokoły czynności sądu duchownego greckokatolickiegо 3. VI. 1732–1740. – 
324 s.; Sygn. 13 supl.: Acta Curie Episkopalis Premisliensis annorum 1740–1741. Ad mensem 8-brem exolusive stante 
notariatu generesi olim Pauli Lewczynski connotante. – 176 s.
5 APP. – ABGK. – Sygn. 7 supl. – S. 147.
6 Ibid. – Sygn. 9 supl. – S. 148–150.
7 “Рік ласки” – термін, впродовж якого вдові і сиротам було дозволено знаходитися на церковному бенефіції і 
користуватись доходами із нього. Відповідно до судових актів Перемишльської єпархії “рік ласки” тривав рік 
і шість тижнів.
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* * *
Олена Циквас (Львів): Книги протоколів духовного суду Перемишльської єпархії кінця XVII – 

першої половини XVIII ст. як джерело до генеалогії парафіяльного духовенства
У даній статті здійснено спробу з’ясувати джерелознавчий потенціал книг протоколів 

духовного суду Перемишльської єпархії кінця XVII – першої половини XVIII ст. до вивчення 
генеалогії парафіяльного духовенства. У роботі проаналізовано судові процеси, де фігурують 
священики. Досліджено питання про походження та родинні зв’язки ієреїв Перемишльської єпархії 
за даними книг протоколів духовного суду. 

Ключові слова: духовний (єпископський) суд, Перемишльська єпархія, генеалогія, парафіяльне 
духовенство.

* * *
Olena Tsykvas (Lviv): The Books of Protocol of Spiritual Court of the Peremyshl Diocese at the end of 

the 17th – the first half of the 18th c. as the Source to the Genealogy of Parish Clergy
In this article we made an attempt to find out the informational potential of the such group of histo rical 

sources to study the genealogy of parish clergy as the books of protocol of Spiritual Court of the Peremyshl 
Diocese in the end of the 17th – the first half of the 18th c. We also analyzed some litigations where priests have 
figured as the party of judicail process. In our research it have explored the questions of genealogy and fami ly 
connections of the priests of the Diocese of Peremyshl according to the Spiritual Court’s books.

Key words: Spiritual Court, Diocese of Peremyshl, genealogy, parish clergy.


